
Page / Seite 1 / 2   - Version 03-2008

PERCEUSE 10 MM

BOHRMASCHINE 10 MM MODÈLE / MODELL 

6413

MAKITA SA - CH 1027 LONAY TEL: 021-811 56 56  /  FAX: 021-811 56 78



Page / Seite 2 / 2   - Version 03-2008

PERCEUSE 10 MM

BOHRMASCHINE 10 MM MODÈLE / MODELL 

POS MAKITA-NR. DESCRIPTION BEZEICHNUNG GA CHF

1 763180-0       MANDRIN AUTOSERRANT 10                 SCHNELLSPANNFUTTER 10                  P/E

2 324376-4       AXE                                    ACHSE                                  P/E

3 211242-3       ROULEMENT 6902 ZZ                      KUGELLAGER 6902 ZZ                     P/E

4 233925-5       BAGUE A RESSORT                        FEDER RING                             P/E

5 226578-7       ENGRENAGE 35                           ZAHNRAD 35                             P/E

6 210028-2       ROULEMENT A BILLES 606ZZ               KUGELLAGER 606ZZ                       P/E

7 188277-8       BOITIER (INC 7 16)                     GEHAEUSE (INC 7 16)                    P/E

8 863402-9       AUTOCOLLANT                            KLEBER                                 P/E

9 266326-2       VIS 4X18                               SCHRAUBE 4X18                          P/E

10 211032-4       ROULEMENT A BILLES 608ZZ               KUGELLAGER 608ZZ                       P/E

11 240066-0       VENTILATEUR                            VENTILATOR                             P/E

12 515699-3       ROTOR (INC 10 11 13)                   ROTOR (INK 10 11 13)                   P/E

13 210030-5       ROULEMENT 627 ZZ                       KUGELLAGER 627 ZZ                      P/E

14 599369-2       STATOR                                 STATOR                                 P/E

15 232210-3       PLAQUETTE                              PLATTE                                 P/E

16 188277-8       BOITIER (INC 7 16)                     GEHAEUSE (INC 7 16)                    P/E

17 643563-9       PORTE CHARBON                          KOHLEN HALTER                          P/E

18 191627-8       CHARBONS CB-64                         KOHLEN CB-64                           P/E

19 650586-0       INTERRUPTEUR                           SCHALTER                               P/E

20 266326-2       VIS 4X18                               SCHRAUBE 4X18                          P/E

21 687124-5       SERRE CABLE                            BRIDE                                  P/E

22 646151-1       FILTRE D'ENTREE                        EINGANGS FILTER                        P/E

23 645190-8       DEPARASITAGE                           KONDENSER                              P/E

24 682504-0       PROTECTION CABLE                       KABELTUELLE                            P/E

25 665394-6       CABLE GD2X1 3M   (NO 1)                KABEL GD2X1 3M   (NR.1)                P/E

6413

Changements techniques et de prix réservés / Preis- und technische Änderungen vorbehalten

GA >>  P/E = Pièce/Ersatzteil, A/Z = Accessoires/Zubehör   Prix/Preise >> CHF EXCL. 7,6% TVA/MWST

MAKITA SA - CH 1027 LONAY TEL: 021-811 56 56  /  FAX: 021-811 56 78


